

15岁女孩山师北门被撞案首次开庭,治疗费已花了近六十万 被告证人突改口,推翻交警笔录



时间已经从寒冬变换到了春天,但刘英新一家却始终在一场车祸的阴影中感觉不到暖意。去年10月9日,刘英新15岁的女儿玮玮在山师北门过马路时遭遇车祸,身受重伤。事情已经过去了4个多月,玮玮依旧昏迷,刘家也支付了近60万元的医疗费,为此连德州老家的房子都变卖了。

目前,玮玮已转院到天津治疗,虽恢复了自主呼吸但十分微弱,后期治疗仍需大量资金,这已经超出了刘家的承受能力。为此,刘家将肇事司机孙某,肇事车辆车主李某、肇事车辆投保公司、肇事司机所在公司全部告上法庭,请求法庭判被告先行支付前期治疗等费用40万余元。20日,历下法院燕山法庭首次就此案开庭。



事故发生后,刘英新忍不住翻看女儿的照片(资料片)。 本报记者 张泰来 摄

本报记者 张泰来
实习生 郝榕榕

15岁少女遭遇车祸 五方成被告

20日上午10点,历下区人民法院燕山法庭第一审判庭内,刘英新表情呆滞,提起女儿的车祸,他的脸上露出了痛苦的表情。“四个多月了,孩子还在昏迷。”刘英新的声音有些颤抖。

去年的10月9日,刘英新15岁的女儿在山师北门过马路时被一辆淄博牌照轿车撞倒昏迷,受伤严重。

刘英新是德州市德城区人,女儿玮玮在山艺中专部学习京剧,为照顾女儿,刘英新的妻子也从德州来到济南,在一家物业公司打工,租房住跟女儿住在一起。

玮玮学京剧的同时,找了家教补习文化课。事发时,玮玮就是去跟家教老师会合,两人隔着马路还挥手致意,没想到过马路时发生了意外。

事发后,玮玮被送到了附近的千佛山医院抢救,当天就进行了开颅手术,随后被送到了重症监护室继续治疗,在长达一两个月的时间里玮玮始终昏迷,没有自主呼吸。

医院对玮玮进行救治的同时,交警部门也在加紧事故调查。去年11月初,历下交警大队根据调查掌握的情况对事故责任进行了认定,认为肇事司机孙某对事故承担主要责任。玮玮对事故承担次要责任。

刘英新夫妇为救治女儿,两人停下了所有的工作和活动,终日守在重症监护室外。“花费将近60万了,肇事司机到现在只垫付了40000多元。”刘英新说。

为继续给玮玮治疗,刘家请求法院判处肇事司机等五方被告支付先期治疗费、交通费等费用410415元。

原告代理律师认为 肇事司机公司应担责

20日上午,燕山法庭就本案首次开庭。法庭上,玮玮的代理律师山东泉舜律师事务所律师陈燕,张东站提交起诉状称,根据孙某本人的描述,以及事发时坐在副驾驶座的孙某同事王某对交警所做的询问笔录,孙某和王某是淄博一家酒厂在济南所设办事处的工作人员。去年10月9日事故发生时,孙某虽然驾驶的是妻子所有的私家车,但当时是带着王某去工业南路的仓库提酒,然后去经十路一家饭店送货。

陈燕认为,孙某送酒的行为与其职务职责有内在关联,是孙某为避免企业信誉受损所做的履行职务行动。根据相关法律规定,孙某所在的酒厂应当承担民事赔偿责任。

肇事司机孙某本人及其代理律师也认为其行为属于履职行为,应当由其所在单位承担赔偿责任。

据此,刘家将肇事司机孙某、肇事车辆所有人李某(系孙某妻子)、肇事车辆投保的永安财产保险股份有限公司淄博中心支公司、山东扳倒井股份有限公司列为被告。

后经核查,山东扳倒井股份有限公司称公司并没有名叫孙某的员工,孙某本人也表示早在2013年就与扳倒井解除劳动关系,目前他所工作的单位是国井酒业有限公司。据此,原告方也向法院递交追加诉讼请求,追加国井酒业有限公司(以下简称“国井酒业”)为被告。

证人改口 称陪肇事司机买衣服

20日的庭审中,5个被告均未出场,其中山东扳倒井股份有限公司出具书面材料证明孙某并非自己员工,其他四方均由代理律师代为出庭。

庭审中,国井酒业代理律

师出具书面证据称,对孙某是其员工以及发生交通事故的事实无异议,但指出公司有明文的公司用车管理规定,明确规定只有区域经理以上领导层才有资格申请使用私家车办理业务,包括孙某极其在所在办事处的领导均无此资格。据此,国井酒业代理律师认为,事发时孙某的行为并非职务行为。对于玮玮的遭遇他们表示同情,但认为公司没有赔偿的责任。

除该用车规定外,国井酒业代理律师也请求两名证人出庭作证。其中之一是孙某所在办事处的主任,他作证称企业的确有此用车规定。另一名证人是事发时跟孙某同乘一车,坐在副驾驶座的王某。

令人意外的是,王某出庭作证时推翻了在接受交警询问时陪孙某去提货的说法,改称事发时是陪孙某去山师东边的市场买衣服。之所以在接受交警询问时做出提货的回答,是因为孙某曾嘱咐他如此说,他当时没有考虑到事情的严重性。

女孩已自主呼吸 家里卖房凑治疗费

庭审中,几方代理人均发表了质证意见,坚持自己原有的辩论意见,法庭宣布法庭调查结束,择期再行调解。刘英新表示,为了女儿自己会把诉讼坚持下去,为孩子争取一线生机。

刘英新介绍,距离事发已经过去4个多月的时间,经过救治,玮玮已经有了自主呼吸,但呼吸十分微弱。为了求得更好的治疗,玮玮目前已经转院到了天津继续治疗。

“每天都要扎针取动脉血化验血氧等指标,太遭罪了。”说起孩子,刘英新眼睛红红的,他说更担心的是后续的治疗费用,目前所知的头外骨以及头部塑形手术就需要30多万元,后期康复治疗费用更是无法估量,为了给女儿治病,已经变卖了家里的房子,后期的治疗费远远超出了他们的承受能力。

齐鲁楼市不动产

至尊品质 绿宝石服务

THE SUPREME QUALITY TURQUOISE SERVICE

绿宝石名贵、高雅、棱角分明,熠熠生辉,多层次地展现出夺目的光彩,齐鲁楼市不动产承载绿宝石高贵品质,始终如一地为客户提供最完美的不动产交易服务。绿宝石服务,引领行业服务新标准,塑造行业服务新高度。

服务
承诺

- ★专业: 精益求精,以专家级水平为客户带来专业的不动产交易体验;
- ★安全: 未雨绸缪,坚持将买卖双方的交易成本和风险降到最低;
- ★高效: 雷厉风行,强大的资源整合优势,以最迅捷的速度完成交易;
- ★公平: 不偏不倚,始终站在中立的立场,为买卖双方提供客观公正的不动产交易服务;
- ★诚信: 一诺千金,言必行、诺必诚,打造诚信招牌,树立行业典范。

服务热线: 0531-81758670 加盟热线: 0531-81758660 | 泉城近百家门店 真诚为您服务 |